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1. Ñòàðîñòà îäíîãî êëàññà äàë ñëåäóþùèå ñâåäåíèÿ îá ó÷åíèêàõ:
Â êëàññå ó÷àòñÿ 45 øêîëüíèêîâ, â òîì ÷èñëå 25 ìàëü÷èêîâ. Ó÷àòñÿ íà õîðîøî è îòëè÷íî 30
øêîëüíèêîâ, â òîì ÷èñëå 16 ìàëü÷èêîâ. Ñïîðòîì çàíèìàþòñÿ 28 ó÷åíèêîâ, ñðåäè êîòîðûõ 18
ìàëü÷èêîâ è 17 øêîëüíèêîâ, ó÷àùèõñÿ íà õîðîøî è îòëè÷íî. Ó÷àòñÿ íà õîðîøî è îòëè÷íî è
â òî æå âðåìÿ çàíèìàþòñÿ ñïîðòîì 15 ìàëü÷èêîâ.

×åðåç íåêîòîðîå âðåìÿ ñòàðîñòó âûçâàë ê ñåáå êëàññíûé ðóêîâîäèòåëü (êîòîðûé áûë åùå è
ó÷èòåëåì ìàòåìàòèêè) è ñêàçàë, ÷òî â äàííûõ åñòü îøèáêà. Êàê îí óçíàë?

2. Ïåðåïëåò÷èê äîëæåí ïåðåïëåñòè 12 ðàçëè÷íûõ êíèã â êðàñíûé, çåëåíûé è êîðè÷íåâûé ïå-
ðåïëåòû. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îí ìîæåò ýòî ñäåëàòü, åñëè â êàæäûé öâåò äîëæíà áûòü
ïåðåïëåòåíà õîòÿ áû îäíà êíèãà?

3. Ñêîëüêî öåëûõ ÷èñåë îò 0 äî 9999 íå äåëÿòñÿ íè íà 5, íè íà 7? À ñêîëüêî ÷èñåë îò 0 äî 9999
íå äåëÿòñÿ íè íà 2, íè íà 3, íè íà 5, íè íà 7?

4. Ñêîëüêî ÷èñåë îò 0 äî 999999 ñîäåðæàò âñå öèôðû 1,2,3,4?

5. Äâà ýêçàìåíàòîðà, ðàáîòàÿ îäíîâðåìåííî, ýêçàìåíóþò ãðóïïó â 12 ÷åëîâåê ïî äâóì ïðåäìå-
òàì (êàæäûé ïî ñâîåìó). Êàæäûé ýêçàìåíóþùèéñÿ îòâå÷àåò ïî 5 ìèíóò ïî êàæäîìó ïðåä-
ìåòó. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîãóò ýêçàìåíàòîðû ðàñïðåäåëèòü ìåæäó ñîáîé ðàáîòó ñ ó÷åòîì
òîãî, ÷òî ýêçàìåíóþùèéñÿ íå ìîæåò îòâå÷àòü ñðàçó ïî äâóì ïðåäìåòàì?

6. Êëåòêè øàõìàòíîé äîñêè ðàñêðàøèâàþòñÿ â 8 öâåòîâ òàê, ÷òî â êàæäîì ãîðèçîíòàëüíîì
ðÿäó âñòðå÷àþòñÿ âñå 8 öâåòîâ, à â êàæäîì âåðòèêàëüíîì íå âñòðå÷àþòñÿ ïîäðÿä äâå êëåòêè
îäíîãî öâåòà. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè âîçìîæíà òàêàÿ ðàñêðàñêà?

Äîìàøíåå çàäàíèå

1. Â îòäåëå ÍÈÈ ðàáîòàþò íåñêîëüêî ÷åëîâåê, ïðè÷åì êàæäûé èç íèõ çíàåò õîòÿ áû îäèí
èíîñòðàíííûé ÿçûê: 6 ÷åëîâåê çíàåò àíãëèéñêèé, 7 � ôðàíöóçñêèé, 6 � íåìåöêèé, 4 çíàþò
íåìåöêèé è àíãëèéñêèé, 3 � íåìåöêèé è ôðàíöóçñêèé, 2 � ôðàíöóçñêèé è àíãëèéñêèé, 1 çíàåò
âñå òðè ÿçûêà. Ñêîëüêî ÷åëîâåê ðàáîòàåò â îòäåëå? Ñêîëüêî èç íèõ çíàþò òîëüêî àíãëèéñêèé
ÿçûê? Òîëüêî ôðàíöóçñêèé? Ñêîëüêî ÷åëîâåê çíàåò òîëüêî 1 ÿçûê?

2. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ ïåðåñòàíîâîê ÷èñåë 1,1,2,2,3,4,5,6? À â ñêîëüêè èç íèõ åäè-
íèöû íå ñòîÿò ðÿäîì? Â ñêîëüêè íè åäèíèöû, íè äâîéêè íå ñòîÿò ðÿäîì?
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